

市公安局负责同志接听泰安市12345政务服务便民热线

我市上半年破获电信网络诈骗案件2245起 电信网络诈骗损失数同比下降47.8%

服务民生面对面

7月28日,市公安局党委副书记、政委鄂宏超一行来到“服务民生面对面”栏目,现场接听泰安市12345政务服务便民热线,就企业、群众提出的诈骗案防范、违法行为查处、出入境护照办理等问题作现场解答。

预警劝阻50.4万群众免于受骗,止付冻结资金8.82亿元

“高新区某合作社非法集资,过程很像诈骗,已被立案调查,希望公安机关能告知调查处理进展。”“电信诈骗屡见不鲜,我市如何处理诈骗案件,群众应如何防范?”热线接听过程中,有市民来电咨询。

针对市民咨询的问题,鄂宏超介绍,聚焦网上网下的诈骗案件,我市持续保持高压严打态势,在全省率先成立了新型犯罪研究作战中心,坚持市、县一体,全力抓主、铲窝点、打平台、断资金,实现“研判速度更快、线索挖掘更深、办案质量更精”,已破案件研判周期平均缩短近40%。今年以来,我市成功破获“黑灰产”关联犯罪案件1460起,端掉窝点139个。今年上半年,全市电信网络诈骗案件2245起、抓获各类犯罪嫌疑人1868人,同比分别上升269.2%、200.8%。

此外,市公安局在省率先将96110反诈热线与110接处警平台联动,实现了新研中心、指挥中心、报警人“三方通话”,对高风险预警目标第一时间见面劝阻。今年以来,市公安局共审核处置涉诈App线索14



市公安局负责同志现场接听热线。 最泰安全媒体记者 隋翔 摄

万余个,预警劝阻群众50.4万人,止付冻结资金8.82亿元,劝阻成功率达99.51%,位居全省前列。

非必要非紧急不出境,不鼓励个人出国旅游观光

“护照到期是否能重新办理?近期是否还能出国旅行?”热线接听过程中,有市民来电咨询。

针对市民咨询的问题,鄂宏超表示,鉴于当前疫情形势依然严峻复杂,根据疫情防控工作部署要求和出入境证件受理工作的特殊性,目前,组团旅游活动仍然暂停,也不鼓励个人出国旅游观光。为最大限度地减少人员聚集,更好地保障人民群众的生命安全和身体健康,希望广大市民尽量做到非必要非紧急不出境。

不过,根据国家移民管理局的部署要求,各级移民管理机构仍在积极保障服务境内外企业、中外人员复工复产的需要和其他合理的出入境需求。对出境参加防疫抗疫、医疗救助、运送救

灾物资、运输生产生活物资;参与重点工程项目及有组织劳务派遣、就业;从事商务、科研、留学、考试、学术交流等活动;就医、照顾探望危重病人、处理亲属丧事、照顾老人儿童孕产妇、参加亲属婚礼毕业礼、家庭团聚、处理境外突发紧急情况等必要事由以及其他处理紧急个人事务的,公安机关将及时办理入境证件,对情况特别紧急的,还将提供“绿色通道”便利。

杜绝有案不受、有案不立,全市公安机关正在开展作风集中整顿活动

“报警后,派出所不受理,群众该怎么办?”“报警后,派出所迟迟不回复,请问有无相关受理案件的规定?”热线接听过程中,有市民来电咨询。

鄂宏超答复,公安机关应及时规范受理立案。对群众上门报案的,应当场进行接报案登记,当场接受证据材料,当场出具接报案回执并告知查询案件进展情况的方式和途径;对明

最泰安全媒体记者 徐文莉

显不属于公安机关职责范围的报案事项,应立即告知报案人向其他有关主管机关报案;对重复报案、案件正在办理或者已经办结的,应向报案人作出解释,不再重复接报案登记。对市民报案,公安机关应及时审查办理,坚决杜绝有案不受、有案不立、超时受立案问题。

目前,全市公安机关正在开展作风集中整顿活动,以群众满意为标准,以改革创新为动力,以优良作风为保障,全面提升全市公安窗口单位服务水平。市公安局深入开展“红旗窗口”创建活动,积极拓展服务渠道,优化完善服务设施,严格落实工作制度,坚决杜绝“冷横硬推”,不断提升窗口服务质量;深入学习贯彻《公安机关人民警察内务条令》,抓实教育管理、服务用语、警容风貌、业务办理、行为举止等作风规范,展示良好形象;优化制度机制,创新方法手段,加快推进便捷服务,培育“全科警长”,实现“一警全办、一窗通办、一网直办”,解答政策和业务问题“一口清”,服务群众“零差错”;始终保持“严”的主基调,把纪律和规矩挺在前面,用足用好专项督察、群众测评等监督举措,定期抽检经办事项,健全责任追究制,及时发现和纠正问题、纠偏整改落实,以实际行动提升人民群众的获得感和满意度。

群众有呼声,公安有行动。鄂宏超表示,今年以来,市公安局严格落实“首接负责制”,对群众诉求快受理、快落实,努力为群众办实事、解难事,共办理12345热线群众诉求7000余件。对12345热线诉求办理工作,市公安局安排专班专人负责接收、办理、回访,实行日巡查、周分析、月通报、年度考核制度,确保诉求办理质量。对本次12345热线现场未能及时解决的问题,市公安局将在第一时间与提出诉求的市民取得联系,认真调查办理,及时答复。

政闻快报

全市工业技改投资现场推进会召开

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 秦浩)今天上午,全市工业技改投资现场推进会在新泰市召开。市委常委、副市长姜宁出席会议。

姜宁一行先后观摩了新泰市特变电工山东鲁能泰山电缆有限公司等4个工业技改项目现场。随后,在会议现场听取了各县(市、区)、高新区工业技改投资和技改工作具体情况。现场,8个技改项目和银行举行了专项贷合作签约仪式。

姜宁指出,工业企业技术改造

是实现工业内涵发展和创新发展的重要途径。各县(市、区)、高新区要正确认识今年以来技改投资工作存在的突出问题和严峻形势,紧紧抓住当前新型工业化建设机遇,增强责任感和使命感;要围绕产业的上下游协作配套,狠抓重点项目建设,分类施策,强化督导,抓好项目进度;要做好增量开拓、存量挖潜等工作,不断强化技改投资统筹;要围绕项目需求,强化要素保障,加强各部门间的协同联动,压实责任,靠上服务,坚定不移推进工业技改项目建设。

市人大常委会视察全市民族团结进步工作

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 王玉 实习生 孙晓婷)今天,市人大常委会副主任王淑玲带领视察组对全市民族团结进步工作进行视察。

视察组赴泰山区、岱岳区、新泰市,深入民族村、社区、企业、学校,实地察看全市深入开展民族团结进步创建活动及全市少数民族经济社会、文化教育、交流交往交融、民族事务治理、人才队伍建设等情况,现场听取工作汇报、情况介绍和意见建议。

王淑玲指出,民族团结是我国各族人民的生命线,要提高政治站位,深刻认识做好民族工作的重大意义,把握铸牢中华民族共同体意识主线,持续深化提升民族团结进步创建工作,推进新时代民族工作高质量发展。她强调,要在推进乡村振兴、发展特色产业、保障和改善民生上下功夫,不断推动少数民族经济社会发展,筑牢民族团结进步的物质基础和民生保障;要推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族交往交流交融;要坚持依法治理民族事务,推进民族事务治理体系和治理能力提升;要加强密切协作,凝聚推动民族团结进步工作高质量发展的合力。

看势头:双轮驱动、技改扩规——做大做强产业链

(上接01版)与风能、锂电储能、盐穴储能等,一同构建起多能互补的新能源产业体系。

在泰山区泰开精密铸造公司的展示车间,新能源汽车水冷机壳一字排开,在灯光下闪着金属的光泽。该设备由泰开精密铸造公司自主研发,具有轻量化、高强度、耐腐蚀、散热好、环保节能等特点,被广泛用于新能源大巴车、物流车、重卡、矿卡等领域,目前,国内市场占有率达到80%以上。泰开精密铸造公司也主动顺应市场需求,通过技改拓展汽车及零部件产业,汽车产品占公司业务的65%。

坚持培植壮大本土企业、大力招引外来企业双轮驱动,是推动新型工业化强市建设的核心动力源泉。在观摩项目中,有17个属于技改扩规优存量,19个属于招大引强扩增量。上半年,全市共签约项目172个,总投资740.6亿元,签约项目落地开工率达49.4%。

今年6月份,总投资80亿元的肥城市石横特钢1780绿色智能热轧板卷生产线项目建设竣工,将原有高炉及其装置顺利改造,同时,新建年产240万吨热轧精品钢卷生产线及配套设施。项目引进运用日本最新一代板带钢热连轧技术、自动化控制技术、工艺数学模型技术的国际先进生产设备,生产线全部实现自动化、智能化、绿色化“三化融合”,同时,广泛应用工业互联网,实现全流程5G智能控制,成为全省首个钢铁5G数字工厂。其产品也凭借强度高、韧性好等优良性能,填补了省内热轧板卷市场空白,实现了企业从单一传统建筑用钢向现代装配式建筑高品质用钢转型,提高了企业行业竞争力。

在新泰市,长通600万芯公里光缆智造项目通过资源换产业,推进光棒、光纤、光缆全产业链融合发展,已成为华北地区唯一一家“棒纤缆”一体化完整产业基地。今年上半年,我市规模以上工业增加值增长8.6%,居全省第五位,固定资产投资增长14.7%,居全省第三位,实现了争先进位。

看未来:立足优势资源互补——“种子项目”厚积薄发

向外汲取滋养,向内激发活力

扫码下载 学习强国 App

梦想从学习开始 事业从实践起步

最美兵妈妈李永香

用爱书写无悔答卷

最泰安全媒体记者 池彦明



李永香和丈夫翻看老照片回忆过往岁月。 最泰安全媒体记者 池彦明 摄

她用43年的坚守和真爱,悉心照顾一级伤残军人丈夫。在她的精心护理下,丈夫病情基本稳定,身体恢复得越来越好。受良好家风熏陶,一对儿女在军营里奋发有为,多次立功受奖,双双成长为军官。她就是泰山区上高街道桑家疃村军嫂、山东省十佳兵妈妈李永香。

近日,记者来到桑家疃村李永香家中时,李永香正在与邻居范平勤唠家常。李永香取出精心保存的黑白老照片,一张张细细翻看,看着微微泛黄的照片,时间长河中那段过往的岁月不禁涌上心头……“1978年2月,令义从部队回来探亲,我们相亲认识了。3天后,他回到了千里之外的驻广东湛江某部,从此,我们靠书信联系。”李永香回忆说,上小学的时候,自己就加入了学校宣传队,每逢春节和“八一”建军节,就跟着村里的工作队去慰问军烈属,也是从那时起,自己对英雄和解放军充满了崇拜和敬仰。

1979年12月26日,驻广东湛江某部营区举办了一场欢乐的婚礼。新娘子是年轻漂亮的李永香,新郎官是一级伤残军人刘令义。此时的刘令义刚做完第3次开颅手术不久。为了更好地照顾丈夫,李永香放弃了大部队长职务,在家操持家务。“令义身体虚弱,需要补充营养,我每天早上都会给他沏一碗蛋花汤。”李永香说,对于当年的选择,自己无怨无悔。

婚后,随着一对儿女的相继出生,

岱岳区国资局坚持“四个聚焦”抓实4项重点工作

落实市场主体房屋租金减免金额300余万元 为企业高质量发展保驾护航

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 秦浩)今年以来,岱岳区国资局深入开展为企业办实事活动,积极为企业送政策、送方法、谋路子、定盘子,通过创新谋划、精准服务,助力企业高质量发展。其中,岱岳区国资局全面落实市场主体房屋租金减免政策,为承租全区国有房屋的133户服务业小微企业和个体工商户减免租金,落实减免金额300余万元,用“真金白银”为商户减负。

聚焦双向立制抓制度体系完善,助力企业规范运行谋发展。岱岳区国资局立足区属国有企业新建实际,在全区国资国企系统组织开展“全面促规范、全力谋发展”主题活动,设立

“国资讲堂”载体强化培训,从国资监管和企业管理两个层面架梁立柱、夯基垒台。今年以来,该局相继出台了企业投资、担保、监督等管理办法,分别以党建、业务、机关内务为主题,编制了《区属企业监督管理办法与制度汇编》《区属企业党建工作规范化指导手册》《区属企业党建工作法与制度汇编》等材料,并以“国资讲堂”等形式进行系统培训,基本构建起全覆盖的国企监管制度体系。

聚焦服务保障抓质效提升,助力新型工业化快发展。岱岳区国资局大力践行一线工作法,组建服务企业党建和业务两个工作专班,实行国资局党委班子成员包企业、业务科室驻点

企业机制,每周定时到企业零距离送服务、面对面听取业务需求,点对点指导工作开展。目前,两个专班均建立起服务企业工作台账,帮助企业解决问题30余个。该局立足出资人职责,对区属企业符合产业发展定位的投资等事项,立即办、限时结,助力企业完成重大审批事项10余件;立足国有资产监管职责,加大对国有闲置资产盘活力度,审核审批房产出租事项11项,评估价值420余万元;立足公物仓作用发挥,为区新型工业化强区建设推进委员会、区经济运行专班等快速调拨和购置办公用品共273台(件),价值64.7万元,保障了专班工作快速启动、高效运行。

聚焦底线工作抓安全生产,助力企业筑牢屏障保发展。岱岳区国资局把筑牢安全生产作为提升安全管理水平的重要举措,组织国有企业开展“开工第一课”等安全生产教育培训,不断增强企业的安全生产意识;常态化开展安全生产督导,做到早发现、早预警、早整治,切实将安全生产工作抓严、抓细、抓实。

聚焦重点工作抓政策落实,助力企业减负纾困促发展。岱岳区国资局按照政策要求,对实行社会化管理的国有企业退休人员,建立人员台账、出台专项方案,及时拨付补助资金374万元,强化跟踪问效,确保专款专用。